



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTARÉM
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

CHAMADA PÚBLICA Nº 003/2017 – SEMINFRA

ERRATA

Errata: Onde se lê: Engenheiro Sênior, Leia – se: Engenheiro Coordenador; onde se consta Engenheiro Junior, Leia-se Engenheiro.

Na alínea “v”, do item 4.7, passa ter a seguinte redação: “v. para Engenheiro Coordenador, além da apresentação de acervo técnico de desempenho profissional, deverá comprovar experiência no acompanhamento e fiscalização de obras públicas.

Santarém (PA), 20 de setembro de 2017.
Claudionor dos Santos Rocha
Presidente da Comissão